

SLOUPEK STAROSTY

Vážení Klášterečtí,



v prvním měsíci roku 2018 vám přeji mnoho osobních i pracovních úspěchů a hlavně pevně zdraví. Noviny, které právě čtete, slaví

první rok v novém kabátě. Mám z nich radost stejně jako z vašich ohlasů na ně. Tento rok jsme tradičně zahájili 6. ledna rozsvícenou kometou. Kometa proletěla naším městem za doprovodu nádherných andělů, studentů místního gymnázia. Své putování také již tradičně zakončila v kostele Nejsvětější Trojice. Za krásný program i organizaci patří poděkování studentům i zaměstnancům Gymnázia a SOŠ v Klášterci nad Ohří, samozřejmě i Vám všem, kteří jste se zúčastnili.

Jsem velmi rád, že se po dlouhé době podařilo odchytil toulavou fenku, o které se v novinách dočtete. Bohužel jsou mezi námi i tací, kteří vyhodí živého tvora na ulici. Naštěstí jsou i jiní, kteří pomohou. Velký dík patří paní Evě Vohánkové, která neváhala obětovat mnoho úsilí a času, velký dík patří i naší městské policii.

Letošní rok začal pro mnohé novými předsevzetími. Mnoho roků jsem si plánoval, že se zúčastním pravidelného turnaje ve stolním tenise pro neregistrované. Letos se mi podařilo zúčastnit se super akce, která proběhla ve výborné náladě. Za organizaci děkuji pořadatelům z oddílu stolního tenisu TJ Klášterec nad Ohří. Tento rok je také rokem volebním. V Klášterci nad Ohří byla v prezidentských volbách účast opět pod celorepublikovým průměrem. Letos na podzim nás čekají ještě volby komunální a senátní. I ty měly v minulosti slabší účast v porovnání s jinými kouty naší vlasti. Věřím, že letos to bude jiné, protože mnoho z vás se do aktivního života našeho města zapojuje, což se projevilo i při vyhodnocení projektu Společně pro Klášterec. Vítězným projektům blahopřeji, připravujeme jejich realizaci.

Nově a poprvé má naše město svého architekta. Mnoho věcí nejdě vrátit zpět, ale jsem rád, že nyní bude rozvoj našeho města pod dohledem profesionála.

Rád se s vámi potkám osobně, vždy první pondělí v měsíci v hodinách pro veřejnost, na reprezentačním plese města nebo při jiné příležitosti, například 22. února na veřejném zasedání zastupitelstva města.

Stefan Drozd, starosta města



Dne 6. ledna 2018 vyrazila na svou již tradiční pouť klášterecká Kometa. V každém roce je něčím jedinečná, vloni byl například maskotem velbloud, letos jsme Betlémské hvězdě zařídili andělský doprovod. Studenti z kvinty si pro tu příležitost nacvičili speciální krok, který ladil k něžné písni Tisíc andělů od skupiny Čechomor. Byli jsme potěšeni, že se k našemu průvodu přidalo mnoho obyvatel města, hlavně rodiče s dětmi, a nejrůznější svítidly nám pomáhali vytvořit kometě zářivý chvost. Mnozí rodiče oblékli své děti do andělských kostýmů, aby podpořili andělskou atmosféru tříkrálové pouti. Došli jsme až do kostela Nejsvětější Trojice, kde bylo připraveno představení na motivy biblického příběhu o narození Ježíše Krista.

Chtěli bychom všem, kdo za Kometou 2018 kráčeli, poděkovat. Děkujeme též našim spoluorganizátorům, především Městu a Zámku Klášterec nad Ohří, zdejší římskokatolické farnosti v čele s Páterem Arturem a firmě MK Mont Illuminations, jež vytvořila světelnou konstrukci. Doufáme, že vlasatice naše město potěšila a že nám všem přinesla do nového roku radost a naději.

M. Koubová a D. Kodytek, Gymnázium a SOŠ Klášterec n. Ohří ■

4 **investice města**
Plán výstavby a rozvoje města na rok 2018

5 **investice města**
Město vyčlenilo rekordních 47 miliónů na investice

6 **aktuálně**
Jak volili Klášterečtí?
Jakub Vágner splnil přání seniorovi

7 **aktuálně**
Splatnost poplatků za odpady
Aktuálně z Okounova

8 **rozhovor s ...**
Ladislavem Komrskou

10 **kultura**
Připravuje se další ročník sochařského sympozia

11 **kultura**
Kdo nejlépe zachytil Klášterec nad Ohří nevšední?
Galerie Kryt představuje program na celý rok

12 **pro rodinu**
Kde poradit s finančními, bytovými a vztahovými problémy

13 **pro rodinu**
Vítání nových občánků
Zlatá svatba manželů Lackových

14 **pohled do historie**
Jaké významná výročí nás letos čekají?

15 **naše tipy**
Zamyšlení nad tématem domova

16 **sport**
Lejsek zabodoval ve světovém poháru

17 **odpovídáme na dotazy**